

МКОУ Кришанская СОШ 2016/2017 год



Благотворительная акция
БЕЛЫЙ ЦВЕТОК

«День Белого цветка» сегодня

Сегодня акция «Белый цветок» все чаще устраивается в поддержку людей, страдающих различными заболеваниями, а также в пользу других нуждающихся. Причем инициаторами выступают как общественные, так и религиозные организации.



С 12-18 сентября в МКОУ Криушанская СОШ проходила акция милосердия « Белый цветок». За период акции были собраны денежные средства в сумме 5 тысяч 650 рублей.



Первоклассникам интересно всё



С учащимися школы проведены уроки добра и милосердия



На общешкольной линейке были сформированы две группы волонтеров для сбора пожертвования больным детям



Волонтеры посетили торговые точки, организации сельского поселения



Сельчане от чистого сердца давали пожертвования, а волонтеров угощали яблоками



Пусть добро поселится в ваших
сердцах !

